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Zomerscholen  -  Stand van zaken

Voor het eerst in Vlaanderen werden deze zomer op grote schaal zomerscholen 
georganiseerd. Leerlingen kregen zo de kans om hun kennis bij te spijkeren tijdens de 
zomervakantie. Gedurende tien dagen werd voor hen een individueel leertraject op maat 
gekoppeld aan sport, spel en cultuur.

Een eerste projectoproep kreeg meteen heel wat bijval. Bij een eerste indienronde werden 
123 aanvragen, goed voor 634 zomerklasjes van telkens 7 tot 14 leerlingen, goedgekeurd.

In antwoord op een eerdere schriftelijke vraag van collega Jo Brouns (nr. 628 van 16 juni 
2020) meldde de minister dat daarvoor 1.5 miljoen euro nodig zal zijn. Deelname aan de 
zomerschool is immers gratis voor de leerlingen. De Vlaamse overheid subsidieert de 
organiserende instantie met 25 euro per leerling.

Bij de tweede indienronde werden nog eens 47 aanvragen, goed voor 148 klassen, 
goedgekeurd. In totaal trekt de Vlaamse overheid dus bijna 2 miljoen euro uit om deze 
zomerscholen te organiseren.

In afwachting van een uitgebreider evaluatierapport dat er tegen eind oktober aankomt, 
heb ik volgende vragen voor de minister:

1. Hoeveel zomerklassen werden uiteindelijk geannuleerd of vroegtijdig stopgezet? In 
welke gemeenten situeren zich deze zomerscholen? Wat was de reden voor een 
annulering of stopzetting?

2. Het aantal aanvragen in de tweede ronde was aanzienlijk kleiner. 

Welke plannen heeft de minister met het resterende budget voor deze maatregel?
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We beschikken op dit moment nog niet over alle cijfers. Alle gegevens m.b.t. het aantal 
zomerklassen dat effectief is doorgegaan in juli en augustus, zullen inderdaad te lezen zijn 
in het tussentijdse rapport van het evaluatieonderzoek van de Thomas More Hogeschool 
dat ik tegen eind oktober verwacht. 

Met het oog op de uitbetaling van de zomerscholen, vragen wij de effectieve 
leerlingenaantallen op die aan de verschillende klassen hebben deelgenomen. Deze 
afrekeningen komen nog steeds binnen en geven dus nog maar een partieel beeld van de 
geannuleerde of stopgezette zomerklassen. Op basis van de huidige beschikbare cijfers 
kan ik u het volgende meegeven:

 Ronde 1: 
o Volledige annulatie: zeven zomerscholen 
o Gedeeltelijke annulatie of vroegtijdige stopzetting: ongeveer 40 zomerklassen 

verspreid over de verschillende zomerscholen
 Ronde 2:

o Volledige annulatie: vier zomerscholen
o Gedeeltelijke annulatie of vroegtijdige stopzetting: ongeveer 15 zomerklassen 

verspreid over de verschillende zomerscholen

Zowel in ronde 1 als in ronde 2 was de belangrijkste reden voor annulatie of vroegtijdige 
stopzetting de stijgende coronacijfers. Het is dan ook vooral in de provincies Antwerpen en 
Limburg dat we hiermee geconfronteerd zijn. 


